

LA MULȚI ANI!

Eva Barac, Naomi Lancaster, Alin Brânda, Florin Chirilă, Nadia Karaba, Alex Ghiorghie, Florin Florian, Hannah Văduva, Dorina Crăciunescu, Marta Paul, Ciprian Sas, Ilie Mortura, Ioan Mihăilă, Aurel Sas, Rachel Florian, Levi Vecleniț, Ruth Cocîrțeu, Maria Zeffer, Veronica Cocîrțeu, Vasile Vance, John Jurcă, Lidia Sas, Olga Schuller, Laura Molcuț



MOTIVE DE RUGĂCIUNE

Pentru mărturia Bisericilor românești de pretutindeni

Pentru cei bolnavi, bătrâni și în nevoie

Pentru aceia care în aceste zile sunt greu încercați

Lista completă este afișată în biroul Bisericii

Pentru sănătatea spirituală a familiilor din biserică

Pentru cei care s-au ridicat pentru botez



Activități și anunțuri pentru luna Februarie:

Servicii divine: Miercuri 6:30-7:30PM, Duminica 9:30-12:00, 5:00-7:00 PM

Cor mixt: repetiții - Miercuri 7:30-9:00 PM

Cor bărbătesc: repetiție - 15 Feb. 6:30-8:30 PM
program - 16 Feb.

Tineret: studiu - Vineri 7:00-9:00 PM
repetiții - Duminica 12:15-12:45 PM, Vineri 8:15-10:00 PM
program - Duminică, 23 Feb. 5:00PM

Surori: pătășie - Sâmbătă, 1 Feb. 10:00AM-12:00 PM
program - Duminică, 2 Feb. 5:00 PM

Frați: pătășie - Vineri, 14 Feb. 7:00-8:00 PM

Famiile tinere: pătășie - Sâmbătă, 22 Feb. 10:00 AM

Musafiri: Pastor Reynolds - Duminică, 2 Feb. 5:00 PM
fr. Paul Marica (România) - Duminică, 9 Feb.

Adunare Generală anuală: Duminică, 23 Feb., serviciul de dimineață

FEBRUARIE



ARMATURA DUHULUI



Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui,
ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor,
împotriva stăpânilor întunericului acestui veac,
împotriva duhurilor răutății care sunt în locurile cerești.

Efeseni 6:12

Efeseni 6:13-17

Într-o lume plină de păcat și de oportunități pentru un tânăr de a cădea, parcă cuvintele apostolului Pavel din epistola către Efeseni răsună tot mai clar și mai limpede de-a lungul secolelor și ne întrebă: **Sunteți pregătiți de luptă?** Pare a fi o întrebare banală, considerând faptul că trăim într-o țară unde ne bucurăm de pace.

Dar... Este oare pace?... Zilnic este un război pentru a cuceri mințile următoarei generații, adică: **ALE TALE, TINERE!**

- Ești pregătit să lupți în acest război, și să fii victorios?
- Ai lucrurile necesare pe care Pavel le enumeră pentru a intra în luptă?
- Ești tu oare încins la mijloc cu adevărul că Hristos a murit pentru tine, și să umbli în fiecare zi îmbrăcat în neprihănire?
- Ai tu scutul credinței? Și ți-ai acoperit capul cu coiful mântuirii?
- Ai luat sabia Evangheliei? Te-ai deprins oare să o mănuiști cu convingere?

E timpul pentru **noi** să intrăm în luptă, și acesta nu o putem face oricum!
Armata lui Hristos cere disciplină. De aceea, îmbracă-te în armura Duhului și prinde curaj, aducându-ți aminte ce i-a Domnul lui Iosua: *“întărește-te numai și îmbărbătează-te, lucrând cu credințioșie ... nu te abate de la ea nici la dreapta, nici la stânga, ca să izbutești ...”* (Iosua 1:7)

Fr. Gabriel Chelbezan

Cleveland Romanian Baptist Church

581 E. Ridgewood Drive
clevelandrbc@gmail.com

Seven Hills, OH, 44131

Tel: 216-642-3131
www.clevelandrbc.org

LUPTA SPIRITUALĂ ȘI ARMĂTURA DUHULUI

Lupta spirituală ne este descrisă foarte detaliat în epistola apostolului Pavel către Efeseni. Acolo, el avertizează credincioșii că de fapt ei au de luptat “nu împotriva cărnii și a sângelui”, ci împotriva lui satan, generalul întinericului, și împotriva armatei lui nevăzute. Această luptă se dă în domeniul spiritual, însă este experimentată de sfinți în viața zilnică.

Scopul: Atacurile lui satan au scopul de a cauza căderea și nimicirea noastră. Având în vedere că e vorba de suflet și veșnicie, fiecare dintre noi avem responsabilitatea de a trata lupta aceasta într-un mod foarte serios.

Strategia: Apostolul Pavel ne face cunoscută strategia diavolului în Efeseni cap 6: uneltirile (v.11) și săgețile arzătoare (v.16). “Uneltirile” sunt schemele, planurile pregătite de satan specific pentru fiecare dintre noi conform slăbiciunilor noastre, și pe care le aplică cu multă viclenie și perfidie. “Săgețile arzătoare ale celui rău” sunt armele de atac. Ele au scopul de a distruge, de a incendia mintea și viața noastră. Una dintre aceste săgeți poate fi pofta (sau poftetele) firii nestăpânite, poftă care arde în noi și luptă împotriva noastră. De aceea e important să avem în stăpânire tot trupul folosind scutul credinței ca armă de apărare împotriva săgeților arzătoare. Împreună, aceste două duc la ceea ce apostolul Pavel numește “ziua cea rea” (v.13). Cred că toți suntem familiari cu fraza “I had a bad day”. “Ziua cea rea” este de fapt ziua, sau zilele când schemele și planurile diavolului sunt simțite de noi într-un mod intens.

Soluția: Cu toate acestea, apostolul Pavel spune că fiecare credincios are datoria să “rămână în picioare” în urma acestei lupte, prin a se echipa într-un mod bine determinat și pregătit de Dumnezeu. În lunile care urmează vom studia armătura Duhului, care este cel mai sigur mod de apărare și de biruință al credinciosului.

Înaintăm prin credință, pentru că Domnul este scutul nostru!

Ce ne poate face cel rău?

Pastor Dan Paul

LUPTA CREȘTINULUI: TRIUMF SAU CĂDERE

Lupta interioară pe care o ducem în viața noastră de creștin se datorează dorințelor noastre și a ispitelor la care suntem supuși. De câte ori nu ne-a venit un gând de a ne răzbuca, sau de a face rău celor care ne-au supărat pentru că ne-au spus cuvinte care nu ne-au plăcut, sau chiar ne-au jignit până la lacrimi? (Iacov 1:20 “câci mânia omului nu lucrează neprihânirea lui Dumnezeu”) În lipsa unei legături strânse cu Dumnezeu, lipsindu-ne trăirea zilnică a Cuvântului, avem căderi - pentru că nu avem gândurile sfinte ale Duhului în momentele acelea. Domnul Isus ne spune: *Eu sunt Calea, Adevărul și Viața...* În viața noastră de creștini am auzit multe predici și îndemnuri cum să devenim un “om nou care trăiește după îndemnul Duhului și nu a firii” (Romani 8:1)



Practicarea atât de simplă a ceea ce citim în Scriptură înseamnă foarte simplu proclamarea lui Dumnezeu în viețile noastre (Rom. 8:9 “Voi însă nu mai sunteți pământești ci duhovnicești, dacă Duhul lui Dumnezeu locuiește în adevăr în voi”...) Gândirea păcătoasă sau firească locuiește în mintea omului, sau putem spune în psihicul omului, și această fire se manifestă în vrăjmășie cu Dumnezeu. Mintea noastră se hrănește cu ceea ce este spiritual, iar faptele izvorâte din inima noastră sunt întruchiparea materialismului. Când inima noastră este plină de lucruri pământești, mintea se golește și își pierde preocuparea primordială de a fi conectată cu lumea lui Dumnezeu.

Ca și copil, nu am fost crescută sau educată în spirit creștin dar pot să spun că dezbrăcarea de caracterul firesc este o luptă în fiecare zi. Ce fel de luptă? O luptă care vine din ambițiile și dorințele noastre din natura omenească. Însă, ancorati în adevărul lui Dumnezeu, suntem biruitori asupra tuturor lucrurilor care ne-ar putea fura pacea, liniștea, bucuria, mângâierea, și adevărul pe care l-am îmbrățișat și câștigat prin credința în jertfa Domnului Isus.



Să nu ne lăsăm înșelați de atacurile celui rău (Apocalipsa 12:10 “...pârâșul nostru care zi și noapte pără înaintea Dumnezeului nostru”) care atunci când cădem în lupta cu tentațiile ne ține sub influența depresiei, apăsăți de sentimentul de vinovăție, a greșelilor, a regretului sau disperării prin amintirea păcatelor. Creștinii care își trăiesc viața sub influența acestor sentimente stau robi diavolului, cu o imagine că nu mai este scăpare la limanul libertății Domnului Isus.

Diavolul poate câștiga teren în viața noastră din cauza lipsei noastre de atenție la planurile pe care le facem, la deciziile pe care le luăm, la preocupările noastre și la plăcerile în care alegem să trăim, etc. În Ioan 8:44 diavolul este numit “ucigaș și tatăl minciunii”. Diavolul nu are coarne; ci mai degrabă, este ceva ce dă satisfacție și împlinire materială, gata să ne facă robi ai plăcerilor noastre. Galateni 5:16 scrie pentru folosul nostru: “*umbrați cârmuiți de Duhul și nu împliniți poftetele firii pământești*”. Este o luptă care trebuie câștigată de creștini. Rolul diavolului este să ne orbească, și să nu deosebim lucrurile în folosul lui Dumnezeu. Dedicarea și trăirea Cuvântului vor fi armele creștinilor în această luptă.

De asemenea, când noi creștinii facem fapte bune dar ne lăudăm cu ele și primim lauda oamenilor, ni se îngâmfă inima și ne punem mai presus de alții - dând loc îngâmfării și mândriei inimii (Coloseni 3:17 “și orice faceți, cu cuvântul sau cu fapta, să faceți totul în numele Domnului Isus...”)

Dumnezeu ne îmbărbătează și garantează în Cuvântul Lui din Isaia 54:17: “Orice armă făurită împotriva ta va fi fără putere; și pe orice limbă care se va ridica la judecată împotriva ta o vei osândi. Aceasta este moștenirea robilor Domnului, așa este mântuirea care vine de la Mine, zice Domnul”.

Și totul este posibil când declarăm “**AL DOMNULUI SUNT!!**”

Sr. Mioara Pop